
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-08-25-010338-a

Найменування замовника: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

23399393

Місцезнаходження замовника: 54017, Україна, Миколаївська обл., місто Миколаїв,
ВУЛ. ГРОМАДЯНСЬКА, будинок 40

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-08-25-010338-a

Номер договору про закупівлю: 1-1-160925-1

Дата укладення договору про
закупівлю:

16 вересня 2025 11:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГЕТИЧНА
КОМПАНІЯ УКРАЇНИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

32984271

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04070, Україна, Київська область, Київ, вулиця
Іллінська, 8 , 380958653982

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

26 вересня 2025 16:00



Номер додаткової угоди: 2

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 7 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти,
зміни біржових котирувань або показників Platts,
ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

Відповідно до положень укладеного Договору
Сторони погодили наступні умови купівлі-продажу
електричної енергії: 1. Покупець купує у Продавця
електричну енергію, на таких умовах.
2. Періодом постачання електричної енергії є
календарні дати з 01.10.2025 по 31.10.2025 (далі –
Період постачання). Відпуск/відбір електричної
енергії здійснюється з 00.00 по 24.00 години
кожного Торгового дня Періоду постачання.
3. Загальний обсяг електричної енергії, що
купується та продається відповідно до умов цієї
Додаткової угоди становить 22 998,10 МВт*год.
4. Ціна P_total за 1 МВт*год для Покупця
визначається на рівні ціни, що склалася за
результатами торгів на ринку «на добу наперед» у
відповідну годину доби торгового дня Д в межах
відповідної торгової зони та зафіксованій на
офіційному сайті ДП «Оператор ринку» у розділі
«Результати торгів» за посиланням
https://www.oree.com.ua/index.php/pricectr,
зменшеною на 1,4%.
5. Оплата за електроенергію здійснюється
наступним чином: покупець здійснює оплату всього
обсягу електричної енергії на відповідний день
поставки (Д) до 12:00 доби за 2 (два) дні, що
передує дню поставки (Д-2) за ціною, згідно з п.4
Додаткової угоди.
6. Якщо день Д-2 припадає на вихідний або
святковий день, Покупець здійснює оплату у
останній банківський день, що передує добі «Д-2».
7. Продавець продає, а Покупець купує електричну
енергію за графіком, що додається до цієї
Додаткової угоди до цього Договору.
8. Сторони мають право скоригувати заявлений
обсяг електроенергії в сторону зменшення або
збільшення, в розмірі 100% від заявленого обсягу,
повідомивши про це до 12:00  за 2 (два)
календарних дні (Д-2) до початку відповідного
Етапу Періоду відпуску/відбору.
9. Положення цієї Додаткової угоди стосуються
виключно відносин Сторін у період, визначений
підпунктом 2 Додаткової угоди.
10. Ця Додаткова угода є невід’ємною частиною
Договору.
11. Ця Додаткова угода набирає чинності з дня її
підписання Сторонами.


